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Una biga d'acer (E=210.000 MPa) de seccié rectangular de 10mm de base i 20mm d’algada,
esta recolgada en els seus extrems amb una distancia entre ells de L=2000mm. Aquesta biga
estara sotmesa a una carrega vertical P en el punt mig i una carrega horizontal F en un dels
seus extrems.

S’han col.locat 4 galgues extensiométriques en dos seccions com indica la figura, seccio
central i seccid a ¥ de la longitut L de la biga

Calcular quines lectures en microdeformacions donarien les diferents galgues en les seglients
situacions:

A.- Quan només actua la forga F=30kN
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C.- Quan actuen alhora la forga P=100N i la forga F=30kN _. & s
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Una biga d'acer (E=210.000 MPa) de secci6 rectangular de 10mm de base i 20mm d’algada,
esta recolgada en els seus extrems amb una distancia entre ells de L=2000mm. Aquesta biga
estara sotmesa a una carrega vertical P en el punt mig i una carrega horizontal F en un dels
seus extrems.

S’han col.locat 4 galgues extensiométriques en dos seccions com indica la figura, seccié
central i secci6 a ¥ de la longitut L de la biga

Calcular quines lectures en microdeformacions donarien les diferents galgues en les seglients
situacions:

A.- Quan només actua la forga F=30kN
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Una biga d'acer (E=210.000 MPa) de secci6 rectangular de 10mm de base i 20mm d’al¢ada,
esta recolgada en els seus extrems amb una distancia entre ells de L=2000mm. Aquesta biga
estara sotmesa a una carrega vertical P en el punt mig i una carrega horizontal F en un dels
seus extrems.

S’han col.locat 4 galgues extensiometriques en dos seccions com indica la figura, seccio
central i seccié a ¥4 de la longitut L de |a biga

Calcular quines lectures en microdeformacions donarien les diferents galgues en les segiients
situacions:
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Una biga d’acer (E=210.000 MPa) de secci6 rectangular de 10mm de base i 20mm d’algada,
esta recolgada en els seus extrems amb una distancia entre ells de L=2000mm. Aquesta biga
estara sotmesa a una carrega vertical P en el punt mig i una carrega horizontal F en un dels
seus extrems.

S’han col.locat 4 galgues extensiomeétriques en dos seccions com indica la figura, seccié
central i seccio a % de la longitut L de la biga

Calcular quines lectures en microdeformacions donarien les diferents galgues en les seglents
situacions:
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